



辽宁破获一起盗猎海鸥蛋案 嫌疑人涉嫌刑事犯罪

大连市森林公安局4月30日发布消息称,该局近日侦办了一起涉及野生动物卵、蛋的野生动物刑事案件,现场缴获海鸥蛋160余枚,嫌疑人涉嫌刑事犯罪将面临法律惩处,这也是2017年新版《野生动物保护法》实施以来,大连警方侦办的首起涉及野生动物卵、蛋的野生动物刑事案件。

据警方介绍,4月22日,大连旅顺口区森林公安派出所根据举报人线索获知有不法份子在海猫岛登岛盗取海鸥蛋,派出所立即与大连市森林公安局、旅顺口区检察机关沟通、分析案情,制定了周密的抓捕计划。

4月27日上午7时,大连市、区森林公安民警伪装成钓鱼游客出海,在海猫岛附近海域进行蹲守侦查,经

8小时海上侦查,抓获登岛偷盗海鸥蛋、正要乘船离开的一名嫌疑人双岛湾街道台山西村村民王某俊、王某志,现场缴获海鸥蛋160余枚。

据嫌疑人交代,二人事先相约一同去海猫岛盗取海鸥蛋,曾于24日上岛但没发现海鸥蛋,27日当天早上六点多,再次搭乘钓鱼船出海登岛,盗取过程持续到午后13时30分左右,盗取区域辐射海猫岛二分之一以上。

大连市森林公安局刑警大队相关负责人介绍,过去也有人盗猎野生鸟蛋,但由于缺乏相关法律依据森林公安机关未能立案侦查。新修订的《野生动物保护法》首次明确规定:野生动物及其制品,是指野生动物的整体(含卵、蛋)、部分及其衍

生物。根据相关法律法规规定,违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,涉嫌非法狩猎野生动物二十只以上的,在禁猎区内使用禁用的工具或者禁用的方法狩猎的,在禁猎期内使用禁用的工具或者禁用的方法狩猎的,其他情节严重的情形之一的,应予立案追诉。

辽宁省野生动物保护和疫源疫病监测中心高级工程师张凤江介绍,保护野生鸟类有利于保护生态体系,食用海鸥蛋等野生鸟类存在传播疫病风险,广大市民切勿食用。

目前,该案件正在进一步侦办中。



西双版纳一香蕉种植园主遭野象群攻击死亡

记者29日从云南省西双版纳州自然资源公安局获悉,当天凌晨两点左右,西双版纳州勐海县勐阿镇嘎赛村香蕉地发生一起野象伤人致死事件,造成1人死亡。

当天6:30左右,勐海县勐阿镇嘎赛村民众报警称,嘎赛村香蕉地内发生野象袭击人事件。

接报后,西双版纳州、勐海县自然公安局,县林草局,县公安局等相关部门单位组成工作组立即赶赴现场,开展事件调查、应急处置和善后工作。

经调查了解,死者名叫蔡某某,男,福建省漳浦县人,在西双版纳从事香蕉种植。凌晨两点,死者听到其所承包经营的香蕉地内有异响,遂出门查看,后遭到野象群攻击死亡。

目前,事故调查和遇难者善后工作正在加紧进行中。同时,野象群还在附近活动,为确保当地民众的人身安全,工作组安排人员加强了对肇事野象群的活动监控,及时发布预警信息,并通知附近村民提高警惕,防止大象伤人事件再次发生。

陕西一学生回校交论文后服毒自尽 涉事教师被停职

宝鸡职业技术学院一名学生赵某在回校交毕业论文后失联,后被人发现在宝鸡南山服毒自杀身亡。赵某生前曾与同学微信交流称老师让重写论文,并说“咱们的论文真难写”“压力真大”,家属认为赵某的自杀与毕业论文有关。

4月26日,西部网、陕西头条记者赶到宝鸡职业技术学院采访,针对此事件,该校宣传统战部王部长称,事发后学

校已对涉事论文指导教师予以停职,学校和涉事论文指导教师正在配合警方调查,同时学校也在跟家长进行沟通,如果警方调查结果发现该指导教师有任何问题,校方会承担责任。

在随后学校公布的一份“情况说明”中,学校回应称,经过初步调查,尚未发现论文指导教师李老师在指导论文过程中存在违反师德师风和教师行为规范等问题,赵某服毒自

尽的诱因尚不明朗,学校正在组织全方位调查。

家属提供的赵某与同学的微信聊天截图显示,事发前,赵某曾与同学就毕业论文问题交流过,在与同学的微信交流中,赵某曾说“咱们的论文真难写”“我的二稿,(3月)26日交的,昨天(4月10日)才给我看,叫我重写”“我现在被说的不知道咋写了”“我听他说话就想死的那种”“一

个论文把人的神经整得都不正常了”“压力真大”。帖文中还提到家人对赵某关爱有加,其与女朋友相处融洽,“性格并非特别内向自闭。”

学校回应说,目前尚未发现李老师在指导论文过程中存在违反师德师风和教师行为规范等问题。

重庆警方打掉一涉嫌贩卖公民个人信息团伙

记者28日从重庆市忠县公安局获悉,该局近日成功打掉一个涉嫌贩卖公民个人信息的团伙,抓获50余名犯罪嫌疑人,查获涉案信息共3890万条。

办案民警介绍称,在重庆某装饰公司任职的汪某某此前发现,装饰行业需要大量房屋业主个人信息,用于电话联系业务。汪某某将自己及公司之前收集的房屋业主信息,以及通过购买、交换等方式从他人处获取的大量公民个人信息,向其他装饰公司出售赚钱。

为赚取更多非法利益,汪

某某通过网络联系上黑客廖某某和荣某某,对二人以重金收买。廖、荣二人按照汪某某授意,通过技术手段,非法侵入多个计算机服务器,获取大量房屋业主信息。汪某某将这些信息以每条2至6元不等的价格向云南、上海、杭州、贵州、四川、重庆等地装饰公司出售,获取巨额利益。

经过警方数月侦查,一个以芮某某、彭某某、赵某某、王某某、胡某某为黑客,以李某某、万某某为公司内鬼,以刘某某、张某某、付某某、蒋某某等为信息中间商的侵犯信

息犯罪团伙浮出水面。上述人员为获取价值较高的第一手信息,利用黑客手段非法侵入上海、江苏、广东、山东、浙江等地计算机系统,获取包括姓名、电话号码、出生日期、身份证号码、家庭住址等在内的大量公民个人信息。

在掌握证据后,办案民警辗转全国多地,抓获非法买卖、交换公民个人信息及以非法获取公民个人信息为目的的黑客、公司内鬼、中间商等共50余人。通过对上述嫌疑人作案使用的电脑、U盘和QQ进行检查,警方查获公民房产信息、

学生信息、新生儿母婴信息、车主信息、住院病人信息上亿条。民警筛除重复信息后统计,涉案信息共3890万条,其中房产信息3120万条、车主信息104万条、学生信息540万条、新生儿母婴信息6000余条、病人信息7万条、银行卡客户信息4万条,以及部分贫困户信息、个人征信信息等。涉案信息数量大、种类多、内容详尽。上述信息被层层加价转卖牟利。

目前,警方已将32名犯罪嫌疑人移送检察机关审查起诉,该案还在进一步办理之中。

安徽一工人高空坠落遭钢筋穿体 消防医院合力取出

28日中午,安徽合肥滨湖新区一工地工人在作业时,不慎从八米高台坠落,地面竖立的钢筋穿体而过,患者被紧急送至工地附近的医院救治。经消防员及医生的通力配合,患者体内钢筋已被成功取出。

据接诊的合肥市第一人民医院集团医院滨湖医院副主任医师翟荣幸介绍,患者约40岁,体型健壮,钢筋自患者的后腰穿入,前腹壁穿出,虽然此前

消防部门已在工地进行切割,但到达医院时,钢筋仍长达1.2米,情况危急。翟荣幸说:“患者是中午12点左右被送进急诊,距离事发已有一个小时,需要立即手术。”但由于钢筋穿插身体,患者无法平卧,急诊科医生紧急联系消防部门进行切割。

三名消防员赶到后,立即穿上隔离衣进入手术室进行钢筋切割,同时院方麻醉科、骨

科等多个科室派出专家赶到现场准备手术。“患者神志还算清楚,经过骨科探查没有脊柱损伤,术中发现肠子有两处破损和其他一些损伤。”主刀的微创外科副主任医师刘玉海说,患者的情况可谓不幸中的万幸,虽然钢筋穿体,却避开了重要脏器,才能保住性命。通过3个多小时的紧张手术,患者体内的钢筋终于被成功取出,经测量,长约60公分。

手术后,泌尿外科医生为患者进行了输尿管镜探查,明确没有输尿管损伤后,患者被送往重症监护室进一步治疗。医生提醒,钢筋穿体的病例较为少见,多发于建筑工地。如果遇到这种情况,应及时联系消防部门和120,不要尝试去拔除钢筋,以免造成更多损伤。

持续雷雨天气致广州白云机场逾两百航班取消

记者27日从广州白云机场了解到,受持续强降雨影响,当日该机场航班出现大面积延误,进出港航班共计取消逾两百班。

4月27日,广州白云机场全天计划出港航班669班,进港航班692班,共计1361班。当天受雷雨天气影响,午间有中等强度成片的对流云团影响该机场,部分航班起降受到一定影响,在天气允许情况下有间歇性起降。当天13时30分,该机场延误一小时以上出港航班56班,启动航班大面积延误预案蓝色预警,至14时40分升级为黄色。截至16时,延误一小时以上出港航班89班,出港航班取消116班,进港航班取消94班,备降航班仍有36班未抵达该机场。

另悉,当日,气象部门发布了广州花都、天河、越秀、荔湾等区暴雨橙色预警信号。